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Cau 1. Tinh thé tich ¥ ctia khdi nén c6 chiéu cao & =a va ban kinh day r = a 3.

3 b
A. V=ra. B. V=£3a—_ C. V=3rnd. D. V:ﬂa;[i'

Cau 2. Tim tap nghiém S ciia phuong trinh 9772 =1.

A. S={1}. B. §={0:1}. C. S={l—d}. D. S={;2}.
Cau 3. Trong khéng gian véi hé toa do Oxyz, cho tam gidc ABC, véi A(1;1;2), B(-3;0;1), C(8;2;-6).
Tim toa do trong tim G cua tam gidc ABC.

& G{Z—-L1). B. G211 C. Gl -1} D. G(6;3;-3).
Cau 4. Tinh dién tich xung quanh § cua khdi tru c6 ban kinh ddy r=4 va chiéu cao /1=3.

A. S=48x. B. §=24x. C. §=96x. D. S=12r.
Cau 5. Cho ham sé y=log, x. Khing dinh nao sau day sai ?

A. Db thi ham s6 nhén truc tung 1am tiém cén dimg.

B. D& thi ham sb cét truc hoanh tai diém A4(1;0).

C. Db thi ham sb luén nam phfa trén truc hoanh.

D. Ham sb dong bién trén khoang (0;+ ).

Cau 6. Cho hinh ling tru ddu ABC.4'B'C’ c6 canh ddy va canh bén cung bang a. Tinh thé tich cua khéi
lang tru do. -
i a6 a6 a3 a3

: B. ’ K A i ;
12 4 12 4

Cau 7. Haimsé y :-:ljjx3 —x? —3x+5 nghich bién trén khoang nao?

A. (3;+c0). B. (-o;+m). C. (-;-1). D. (-1;3).
Cau 8. D6 thi ham sb y= x2_6 c6 mAiy dudng tiém cén ?
x —
A 1o B. 3. . 2 D. 0.
Cau 9. Dudng cong hinh bén 1a @3 thi ciia mgt ham s trong bén v 4

ham sb duoc liét ké dudi day. Hoi d6 1a ham s6 nao ?
A y=-x'+x-1,

B. y=x3+x+1. /"”—\
C. y=—x"—x+1.
D.

y==x"+x+1. e E S
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Cau 10. Tim ho nguyén ham ctia ham sé fx)=e™,

R

A [./‘(-\')(/.\‘ SR o , B, Jf(.\‘)/l\' =3¢ +C.
= 3x
’31
C. .[f(.\')d\‘:o‘“ +C. D. _[f(x)(/x= L3 +C,

Ciu 11. Cho khéi chop S.ABC ¢6 SA, SB, SC ddi mot vuong goc va SA=a, SB =5, SC =¢. Tinh thé

tich 17 ctia khdi chop dé theo a, b, c.

. abe abce bc
&, Vet B Pt L PR . _
r 3 C.V 5 D. V = abe.
Ciu 12. Tim tdp xdc dinh D cia ham sb y = log, (xz—x—Z).
A. D=(-1;2). | B. D=(-o0;-1)U(2;+).
C. D=(2;+oo). ‘ D. D=(—oo;—1).

Ciu 13. Trong khéng gian vdi hé foa d6 Oxyz, cho mit cAu (8):x*+y* +2° - 2x+4y—4z-25=0.

Tim toa d6 tdm 7 va ban kinh R cta mit cau (S).

A. I(;-2;2); R=+4. | B. I(-1,2;-2); R=5.
C. I(-2:4-4); R=v29. D. I(1;-22); R=6.

Cau 14. Tim ho nguyén ham ctia ham sé f(x)=cosx—2x.

A. [ f(x)dx=sinx-x*+C. B. j f(x)dx =—-sinx—x*+C.
C. If(x)dx:sinx_—xz‘. _ D. If(x)dx:_—sinx—xz.
Cau 15. Cho ham sb_y = £(x) lién tuc trén R va o6 bang bién thién
& - ; -1 0 1 + %
7' =, 0 + 0 - 0 +

o 0 T
> 4 " Y
a1 1
Khing dinh nao sai ?

A. x,=1 la diém cuc tiéu cua ham sé.
B. Ham s6 dong biéntrén céc khoang (~1;0) va (I;+0).
C. M(0;2) la diém cuc tiéu cuia do thi ham sé.

D. f(-1) la mét gia tri cuc tiéu cua ham sb.

12
Ciu 16. Tim sb hang khong chira x trong khai trién cua (xz -lj .
. , x

A. -459, B. -495. C. 495. D. 459, |
Cau 17. Cho ham sé y=f(x) c6 dao ham f'(x)=(e" +1)(e" —12)(x +1)(x~1)* trén R. H6i ham s6

Y =7 (*) ¢6 bao nhiey didm cuc trj ?
As 1 B. 2, C. 3. D. 4.
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Ciu 18. Cho khdi lang tru tam gidc ABC.A'B'C' ¢6 thé tich 1. Goi M la trung diém CC'. Mat phing

(MAB) chia khéi lang tru thanh hai phf‘m. Tinh ti s6 thé tich hai ph;.'m do6 ( s6 bé chia s6 16n).

& B. =, £ i D. =
5 5 5 6
Cau 19. Tinh thé tich ¥ cua khéi ciu ngi tiép hinh 1ap phuong canh a.
3 3 3
& == " B. v=372 c. r="L p. v=22
6 , 3 3 2

Ciu 20. Cho khdi chép tr gidc ddu S.ABCD c6 canh dédy la a, cac mat bén tao vai day mot goc 60°.
Tinh thé tich khéi chop dé.

a3 a3 a3 D a3

As . B. . C.
2 12 6 3
Cau 21. Cho ham sé f(x) théa man fl(x)=(x+De" va £(0)=1. Tinh f£(2).
A. f(2)=4e* +1. B. f(2)=2e*+l. C. f(2)=3¢e*+1. D. f(2)=e’+1.

Cau 22. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia db thi ham sb y=x"-3x" +1 biét n6 song song véi dudng
thing y =9x+6. |

A. y=9x+26,y=9x—6.' . B. y=9x-26.

C. y=9x+26. . D. y=9x-26, y=9x+6.
Cau 23. Tinh do dai dudng cao cua tir dién déu c6 canh a.

A. d—z_ " B. “—‘9-@ : C. aJE_ D. a—é@.

Lo |

3 3
Cau 24. Tim tit ca céc gid tri thyc cia tham s m déham sb y=x"—-3x" +mx+2 ddng bién trén R.
A. m=3. 'B. m>3. C. m<3. D. m<3.

Ciu 25. Cho khéi chop S.ABC c¢6 SA L (4BC), SA=a, AB=a, AC =2a va B/A\C =120° Tinh thé tich
khéi chép S.ABC.

3 3 3 [a
A. “f. B. &3 C. “6 . D. “;/:.

Cau 26. Cho tam gisc ABC vudng can tai4, dudng cao AH =4. Tinh dién tich xung quanh S, cua

IS

hinh n6n nhén dugc khi quay tam gidc ABC xung quanh truc AH.

A. qu=4\/57f. B. qu=l6‘\/§7z'- C. S.\"[:S\/i”' D. S-"‘l=32\[2—/7.
Cau27. Ti 1a ham sb x| '
4u 27. Tinh dao ham cia ham s0 y= Iy’ (x>0;le).
nx
; Inx—x-1 ilnx—x—l
—_— B. ,=
x(In x)? ¥ x(In x)?
,=lnx—x—1

C.y D. y,=xlnx—x-—l.

(Inx)?

xlnx
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CAu 28. Phuong trinh sin® x+ S3sinxcosx =1 ¢6 bao nhidu nghiém thude [0;37].

A 7. B. 6. £ 4 D. 5.
Ciu 29. Viét Nam la quéc gia nim & phia Dong bin dao Dong Duong thude khu vire Dong Nam A. V6i
dan sé ude tinh 93,7 tridu dan vao ddu niim 2018, Viét Nam 12 quéc gia dong dén thir 15 trén thé gidi va
la qudc gia dong dan tha § ctia chau A, i 16 ting dan sb hang nam 1,2%. Gia sir riing ti 1¢ tang dén s6 tir
nam 2018 dén niim 2030 khong thay ddi thi dan s6 nude ta ddu nam 2030 kh)oflng bao nhiéu?

A. 118,12 triéu dan. B. 106,12 triéu dan.

C. 118,12 triéu dan. D. 108,12 triéu dan.

CAu 30. Day sd nao la cap s6 cong ?

A, u,=n+2"; (ae¥¥). - B. u,=3n+l, (ne N¥).
an 37’l+1

C. u,=3", (neN¥). D. u, = , (neN¥*),
' n+2

Ciu 31. Tim nguyén ham I——dx .

xvInx+1
é\/(lnx+l)3+c. B. JInx+1+C. i %\/lnx+l+C. D. 2VIinx+1+C.

Cau 32. Trong khéng éian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai vécto Ez=(—2;—3;l) va b=(1;0;1). Tinh
cos(B). |
- = -1 - - 1 - = -3 - = 3
=—F. ’ b)=——. C. cos|la,b)|=——. D. cos{a,b)|= g
A. cos(ab) W B cos(a ) Zﬁ ( ) o ( ) -

Cau 33. Trong kh(‘)ng gian vGi hé toa d§ Oxyz chd tam gidc ABC, v6i A(1;2;1), B(-3;0;3), C(2;4;-1)..

Tim toa d¢ diém D sao cho tir gidc ABCD 14 hinh binh hanh.
A. D(6;-6;3). B. D(6:6;3). .. C. D(6;-6;-3). D. D(6;6;-3).
-, ; L T X xP+x+3 . .
Cau 34. Goi M, m lan lugt la gia tri I6n nhat va gia tri nho nhat cua ham s6 y — trén [—2,1].
Tinh T =M +2m.

A, Fot B 7=l C. T=-7. b, Te=10.
2 .

x+1
0G2)
A. a+b=1. B. a+b=5. C. a+b=-5. D. a+b=-1.
Cau 36. Tinh tdng tit ca céc gi tri cia m biét db thj ham sb y=x>+2mx’ +(m+3)x+4 va dudng

Cau 35. Biét j = a_|n|x—l|+b.ln|x—2|+C, (a, b€ R). Tinh gid tri cla biéu thirc a+b.

thing y=x+4 cht nhau tai 3 diém phén biét 4(0;4), B, C sao cho dién tich tam gidc IBC bing 82,
Vol I(1;3),
A- 3. B- 8. C. 1_ D. 5
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Cau\37. Goi S 12 §ip hop tht ci ¢

tri dong thoi cde didm cye trj clia
3 A £

Tinh tong tit cd cdc phin tr cua §

Al l+\/§_ 2+\/5—

2 B, —— ;
- 2 C. 0. g, 23 /5,

Ciu 38. Cho hi J ' ABC ;
hinh chép S.ABCD ¢o diy ABCD la hinh thang vuong tai A, D va

AB=AD=aqa, DC = idc S 16 ;
s 2a, tam gidc SAD déu va ndm trén mit phing vuong goe vai day. Goi /{ la hinh

chicu vudng goc ciia D trén ) 1
¢ n ACva M 1atr Ao O T — § ]
S.BDM theo a. 1a trung diem AC. Tinh dién tich mat cau ngoai tiép hinh chép

772'(22 13”(12

ATl ‘I -' v ‘( ‘
de gid trj cta m dé ham b y=x' —2mx?

b i +2m+m' co ba dié
dd thi 1dp th diem cuc

anh tam gide ¢6 ban kinh dudng tron ngoai tiép bang |

A. ]37[(12 772,02

: B. ;
. 9 o 9 c 3 - 3

,au 39. Trong khéng gian Oxyz, cho tam gidc ABC véi A(1;2;0), B(3;2;-1), C(~1;-4;4). Tim tép hogp
tat ca cac diém M sao cho MA? + MB* + MC* =52. o

A. Mit cau tim 7(—1;0;—1) ban kinh r =2. B. Mit ciu tam I(=1;0;~1) ban kinh r =+/2.
C. Mt chu tam Z(1;0;1) ban kinh r=~/2. D. Mt ciu tam I(1;0;1) ban kinh r=2.
Cau 40. Cho ham sé y = f(x) c6 dao ham trén R va c6 db thi v
~ ham s6 y = f'(x) hinh bén. Ham s y = f(3-x) ddng biéntrén y=f(r)
khoang nao dudi ddy ? —1/\ \ /

A. (-2;-D). B. (-1;2). ol 1 AR P
C. (2;+x). D. (—oo;—1).

Cau 41. Trong mét phing (P) cho hinh vudng ABCD canh a. Trén dudng thing qua 4 va vudng géc

v6i mat phing (P) ly didm S sao cho SA=a. Mat cau dudng kinh AC cit cac duong thdng
SB, SC, SD lin lugt tai M # B,N % C, P D. Tinh dién tich (& gide AMNP.

a*[6 A B a2 c a2 % a*\3
. Fo S | .
Ciu 42. Goi K 12 tap nghiém ctia bét phuong trinh el _ 72+ L0018 < 2018, Biét rang tap hop tt

(m+2)x* +6(2m+3)x=3m+35 ddng bién trén K

ca cac gié tri cia tham s6 m sao cho-hém sé y= 2x* =3
la [a—JB;m), Vi ab lacicsd thyc, Tinh S=a+b.

A. S=14. . B. §=8. C. §=10. D. S=11. .
Ciu 43. Cho tir dién SABC c6 ' ABC la tam gidc nhon. Hinh chiéu vuong goc f:ﬁa S 1én mit phang
(ABC) trung v6i tryc tam tam giac ABC. Khing dinh nao dugi day [a sai khi néi vé tir dién da cho?

A. Cac doan théng ndi cc trung diém cac cip canh ddi cua tir dién bang nhau.
B. Téng céc binh phuong cia mdi cap canh doi cua tir dién bang nhau.
C. Tbn tai mét dinh cua tir dién co ba canh xuft phat tir dinh do doi mot

D. Ti dién cb céc cip canh 46i vudng gbc vai nhau.
Cau 44. Cho ham s& y = f(x) liéntuc trén R thoa man J'

Tinh £(1)-
A. f()=¢"

vubng goc voi nhau.

(x)+2x.f(x)=e"‘:,VxeR va £(0)=0.

e

B. f(]):—-%. C. f(l)=-l—2. D. f(\)=;_
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Ciu 45, Cho hinh chop SABCD ¢6 diy 1a hinh vubng canh 2a, Bibt ring ASH = ASD - 907, mat
phing chira AB v vudng goe vai (ABCD) ¢t SD tai N, Tim gi4 tri 16n nhét cia thé tich 16 dién
DABN
2 23 A N
A. :—u", 3. ~~~\-/~—(l\. C. *‘(ll. D, —4‘—/}'(1
R
CAu 46. Cho ham s6 y = x" =3(m »043).\'1 +3 ¢6 do thi la (C). Tim tht ca cac giatri cia m sao cho qua

di¢m A(—I;—I) ke duge ding 2 tiép tyén dén (C), mot tiép tuyén 1 A, iy =~1 vatitp tuyén thir hai l

A, théa man: A, tiép xic voi (C) i N dong thoi ct ((,) tai diém P (khic N ) c6 hoanh o bang 3.

A. Khéng tdn tai m thoa man. B. m=2,
C. m=0, m=-2, D. m=-2.

Ciu 47. Cho bit phuong trinh m.()“z""—(2m+l).62"1_’-?—m.l’,“z"’r <0. Tim mdé bat phuong trinh

1
nghiém ding Vx > 7"

" )

A. m<-;—. B mS%. C. m<0. D. m<O.

Ciu 48. Cho hinh vuéng ABCD canh bang 1, diém M 1a trung diém CD. Cho hinh vuéng ABCD

(tinh ca céc diém trong ctia né) quay quanh truc la dudng thing AM ta dugc mot khdi tron xoay. Tinh
thé tich khéi tron xoay do.

7410 75 72 72
A, ——7 B. —~x

: . ) C. —n=. - D. —n.
15 30 30 - 15
Ciu 49. Trong truyén cd tich Cdy tre trim dét ( cac dét duoc dénh thir tu tir 1 dén 100 ), khi khéng vac
duoc cdy tre dai tan 100 dét nhu vay vé nha, anh Khoai ngdi khéc, But lién hién 1én, bay cho anh ta: “Con
hay hd cau than cht Xdc sudt, xdc sudt thi cay tre s& rdi ra, con s& mang duoc vé nha”, Biét ring cdy tre
100 ddt dugc tach ra mot cich ngiu nhién thanh cac doan ngn c6 chidu dai 1a 2 dét va 5 dét (c6 thé chi
c6 mét loai). Xac suit dé s§ doan 2 dét nhiéu hon sé doan 5 dét ding 1 doan gan véi gia tri nao nhég

trong céc gia tri dudi day ?

A. 0,142, B. 0,152. C. 0,132. D. 0,122.
Cau 50. Cho ham sd y = f(x) lién tuc trén R va c6 db thi nhur vi ‘
hinh v&. Héi ham s6 y = £ (f(x)) c6 bao nhiéu diém cuc trj ? \
ol | X

Saw >
O - °

n

o
|

TN T
| Y\
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